

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Kutifelová Adéla

Název práce: Socializace dětí mladšího školního věku ve fotbalovém prostředí

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková

Téma, které si autorka zvolila přináší originální pohled na prostředí oblíbeného sportu nejen mezi chlapci. Volba tématu vychází z osobní zkušenosti a je patrný zájem o fotbalové prostředí v zaujetí o danou problematiku.

V úvodu si autorka stanovila vědeckovýzkumný problém i ústřední hypotézu. Nalezneme zde i cíl práce. Cílem předkládané práce je popsat vlivy, které má fotbalové prostředí na jedince v mladším školním věku. Práce je teoreticko-empirická. Autorka se v první části práce zaměřila na tři oblasti – socializaci a socializační faktory, charakteristiku jedince v mladším školním věku a na prostředí fotbalu. V první kapitole stojí za zmínku faktor rodiny, resp. tlak rodičů. Při charakteristice mladšího školního věku se autorka zaměřila na následující oblasti vývoje – biologický, psychologický, sociální, tělesný a vývoj motoriky. Kapitola věnovaná fotbalu nás seznámí se zvláštnostmi v jednotlivých přípravných odděleních, s osobou trenéra a v neposlední řadě také s rolí rodiče směrem k malým sportovcům.

K empirickému šetření využila autorka kvantitativní strategii sběru dat pomocí dotazníku vlastní konstrukce. Šetření se zúčastnilo 73 rodičů. Autorka má přehledně zpracované cíle i výzkumné úkoly. Stanovila si ústřední hypotézu a následně tři dílčí hypotézy zaměřené na ambice rodičů, tendence vykonávat další sport a na vztahy mezi vrstevníky. Vše bylo v kontextu druhu výkonosti daných klubů, neboť se jednalo o tři různé kluby, každý s jinou výkonnostní třídou. Celkem autorka vytvořila 15 položek v dotazníku. Před samotným šetřením provedla autorka předvýzkum. Zpracování je přehledné.

Přínos práce je střední. Přináší pohled na prostředí pro volný čas z pohledu rodičů. Autorka sama uvádí další možnosti výzkumného šetření.

Po stránce jazykové, formální a stylistické práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Počet literatury je dostatečný. Autorka dodržela normy stanovené pro citaci i bibliografické odkazy.

Práce vyhovuje požadavkům kladených na bakalářskou práci. Cíl práce byl splněn.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Napadá Vás řešení, jak by se dala vyřešit situace u klubů vyšší úrovně z pohledu sociální pedagogiky?

Navrhované hodnocení:

Datum: 13. července 2020

.....

Podpis vedoucího práce